## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

Об образовании Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

Руководствуясь статьей 19 Временного порядка работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» первого созыва, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», РЕШАЕТ:

- 1. Образовать Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» в количестве 10 человек.
- 2. Утвердить Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» в следующем составе:
- 1) Щепин Сергей Александрович Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», председатель Президиума;
- 2) Данилов Дмитрий Валерьевич заместитель Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»;
- 3) \_\_\_\_\_\_ председатель постоянной комиссии по вопросам законности, правопорядка и охране прав граждан;
  4) \_\_\_\_\_ председатель постоянной
- 4) \_\_\_\_\_\_ председатель постоянной комиссии по сельскому хозяйству, промышленности и природоохранной деятельности;
- 5) \_\_\_\_\_ председатель постоянной комиссии по бюджету и экономическому развитию территорий;
- 6) \_\_\_\_\_ председатель постоянной комиссии по социальным вопросам;
- 7) Болтачева Татьяна Дмитриевна руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»;
- 8) Салтыкова Ирина Олеговна руководитель фракции «КПРФ» в Совете депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»;
- 9) Веретенников Николай Анатольевич руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ЗА ПРАВДУ» в Совете депутатов

муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»;

10) Шаньшеров Алексей Михайлович - руководитель фракции «ЛДПР» в Совете депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

пос.	Яр	
<b>«</b>	>>>	2021 год
№		

Согласовано:

Начальник отдела правовой и кадровой работы Н.В. Леонтьева